- Compléte les suites de nombres.
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| Ecris l'abscisse des points placés sur les
demi-droites graduées ci-dessous.
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I Place au mieux les points.

A(70) ; B(85) ; C(105)
S
0 40

D(50) ; E(15) ; F(34)
| | | | | | | | | | | | .
| I T T T T T I T T T T -

2000 3000
A(9 875) ; B(40 083) ; C(98 989) et D(34 988).

>
10 000 50 000
B Compléte avec <, > ou =
56 ... 48 243 .. 189 025 ... 25
430 ... 043 9985 ... 10000 1121 ...1077

I~ En utilisant les réponses de l'exercice 4, range

dans l'ordre croissant les abscisses de

I'ordre décroissant les abscisses de

et dans

|_ Classe les nombres dans I'ordre croissant.
12745 ; 12475 ; 12574 ; 13121 ; 12754

deux-cent-treize ; 231 ; deux-cent-trois ; 210

" Donne un encadrement des nombres entre
deux multiples consécutifs de mille.

Exemple :

< 23154 <

8 000 <8745 <9 000

<1789 <

< 23 centaines <

r
Nomdel® | (enmiliars | Distance au Solel | (on nombre
Mars 7 230 0,1
Mercure 5 60 0,06
Jupiter 144 780 318
Neptune 50 4 500 17
Saturne 120 1430 95
Terre 13 150 1
Uranus 52 2 880 14,5
Vénus 12 110 0,9

Donne les noms des quatre planétes ayant le
plus grand diamétre en les rangeant dans l'ordre

croissant de leur taille.

Sont-elles rangées dans l'ordre croissant de leur
masse 7 (Explique.)

Donne les noms des quatre planétes les plus
proches du Soleil en les rangeant dans [|'ordre
décroissant de leur distance au Soleil.



o
Place K le milieu de [AB].

(0] A | B N
I - ‘ 1 . } - - } >

Compléte : OK = — OlI.
Ecris sous forme de fraction.

* |'abscisse de K: —— « L'abscissede N: —

|_ Ecris, sous forme de fraction, I'abscisse de
chaque point.

Abscisse de A : Abscisse de B :

Abscisse de D :

C D
A S e B B

Abscisse de C :

0 1 2
Abscisse de E : Abscisse de F :
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Ecris, sous forme de fraction, I'abscisse de
chaque point.

Abscisse de E : Abscisse de F :

2 3 4

Place les points suivants sur I'axe gradué.

Ecris, sous forme de fraction, l'abscisse de
chaque point.

Abscisse de E : Abscisse de F :

N
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Complete.

* Abscisse de E : e ou 5
* Abscisse de F : - ou e ou B
| | | r
>
0 1

Place les points suivants sur I'axe graduée.

o) wB) ) <G ) ()

Que constates-tu ?



(1 Compléte les graduations en couleur. I} Dans chaque cas, trace une demi-droite
graduée en choisissant au mieux |'unité pour
pouvoir ensuite placer tous les nombres donnés.

- —_—

|
I
0
| | | 1 | | | 1 | | | 0;05;0,2;0,34;0,67;0,7.
0 0,1 fe '
I I f f } f 1 i ; I I

1,5 1,6
| | | 1 | | I | ] | | 12,4; 11,2 ;15,3,;18,9; 17,3.
I T T T I I T T T 1 1
0 5 :
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) 7:32 7 75297 7,39% 7,454 1,28,

I Ecris I'abscisse des points de chaque figure.
| A I D B | C E
| ——%— ] K——+—K | FK——K—>
0 1
A( ) B ) ) D( ) E( ) S
& ’ Tu dois placer les points A, B, C, ... selon les indications
F du tableau ci-dessous. Par exemple, le point A est sur

I | v % ple, le p
| B I I l ! » la premiére ligne et son abscisse est 5.

0 0,2

Ligne
F( ) G( ) H( )

Point A|B|C|D|E|F| G H |

H|J( [ R T B L K g Abscisse| 5 | 9 |3,5(/0,5|/0,9(4,4|3,11|3,15|3,19
I L I B K
1 1,1
| I 1 i I 1 i I i I !
) ) K( ) L( ) 0 10
M N P Q I | ] | i i I I i I I
Kttt 0 5
0 0,01
| | | | | | | | | | |
I T T I T T T I T 1 1
MC ) NC) PC) Q) 9 !
I | I i I } 1 i i I |
I Place, le plus précisément possible, les points 3 5
sur les demi-droites graduées. . . ] . ‘ | . | . | |
A(0,3) ; B(1,4); C(2,1); D(1,95) et E(D,82). 3'1 ' ' ' ' : ' ' ' ' 3'2

—_——t—t—t—t+—++—+—+++t+t+++++—t+— Trace la ligne brisée ABCEIFHGDA.

Ce dessin représente

-

Place sur I'axe suivant (de facon aussi précise que
possible) les points A, B, C et D d'abscisses
respectives.

quatorze dixiemes ;
quatre-vingts centiemes ;
cent vingt-trois centiémes ;
soixante-deux centiemes.

\J
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Sur la demi-droite, place les points : R(3,3) ;
0O(1,5); 5(7,4) ; B(2,6) ; E(5,1) ; M(2,2) et N(0,4).

.
I I T
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Quel mot lis-tu au-dessus de la demi-droite
graduée ?

Range les abscisses des points précédents dans
I'ordre croissant, en t'aidant de leurs positions.

Quel est I'entier qui suit 7,4 ?
Cite deux entiers consécutifs qui encadrent le

nombre 2,2 :

2 Compléte avec <, > ou =.

847 7 4

874...... 700 50 * Hpg ~ B
12 9

3+ m 3,12 12 + ﬁ 12,9

(3 Compléte avec I' qui suit ou celui qui

précede.
4,2 < < 10,01 12,6 <
6,6 < 9 < < 13,1
<6,8 <15 < 0;5
(4 Compléte avec
289
il < 6,2 <
= 100 *
z 3;1;5 & < 16,9 <
789 < 30,99 <
=~ 1000
< 99,000 02 <
< 1029,56 <
<1999,6 <

-

Place les points A(5,32), B(5,16), C(5,27) et
D(5,16) sur la demi-droite graduée suivante.

Compléte : 5,27 516 et 5,22 5.3.

i
Compléete avec <, > ou =.
. 8 + ﬂ + £
*85....850 100 100
Donc 8,5 8,12.

De méme, compare 12,19 et 12,2.

Thomas dit que 7,18 > 7,6 car 18 > 6.
Est-ce juste ? Si non, expligue-lui pourquoi il a tort.

(7 Compléte avec Vrai (V) ou Faux (F).

1,807 < 2,601 ( ) 18,8 > 18,12 ( )

9>09,01 ( ) 2,04 < 2,40 ( )
21,15 < 21 ( ) 15,2 > 16 ( )
13,8 < 13,15 ( ) 6,91 > 16,1 ( )
505> 54 ( ) 0,032 <0,1 ( )

B Compléte avec <, > ou =.

8,7 3,15 5,8 5,08
12,13 12,9 8,04 8,046
13,21 13,210 12,12 16,12
0,19 0,121 7,07 7,007
5,94 6,88 10,022 10,2

I Barre I'intrus dans chaque liste.
7,09 < 7,1 <21,25<21,2 <21,22 <27,3
37,15 > 37,2 > 37,16 > 37,016 > 36,8

5+i+—9 <54<—538<—5410
10 100 ' 100 1000
G
Range les nombres suivants dans I'ordre
croissant.
705; 789,; 850; 712; 730; 825; 790.
Range les nombres suivants dans I|'ordre

décroissant.

3,6; 3,005; 3,15; 3,05; 3,2; 3,015.



